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Tarifoptimierung Ihrer privaten Krankenversicherung

 Unsere Dienstleistung im Überblick

 Allgemeines u. gesetzliche Grundlage

 Wie funktioniert die Tarifoptimierung?

 Wer ist Zielgruppe?

 Welche Mehrwerte ergeben sich?

 Beispiele aus der Praxis
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Tarifoptimierung Ihrer privaten Krankenversicherung

 Kostenfreie Überprüfung Ihrer privaten Krankenversicherung!

 Unsere Mandanten erhalten eine schriftliche Auswertung 
(Expertise) mit Vorschlägen zur Optimierung ihrer PKV!

 Die durchschnittlich erzielte Beitragsersparnis beträgt 227,- €     
mtl. bzw. 2.724,- € jährlich – bei vergleichbaren Leistungen!

 Vollständige Sicherung der Altersrückstellung!

 Fachkundige Kompetenz und langjährige Erfahrung!

 Persönliche, überregionale Beratung und Betreuung vor Ort!

 Überprüfung des gesamten PKV-Vertrages hinsichtlich
 Reduzierung von Risikozuschlägen
 Unterversorgung in der Verdienstausfall-Absicherung bei 

Angestellten und Selbständigen

 Fachkundige Beratung rund um das Thema „PKV im Alter“!

 19 % Honorarvorteil durch Verzicht auf Mehrwertsteuer!

Unsere Dienstleistungen und Mehrwerte im Überblick:
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Gesetzliche Grundlage für Tarifwechsel in der privaten Krankenversicherung
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Gesetzliche Grundlage für Tarifwechsel in der privaten Krankenversicherung
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Tarifoptimierung Ihrer privaten Krankenversicherung

Wie funktioniert die Tarifoptimierung?

 Analyse / Auswertung des bestehenden Versicherungsschutzes

 Anforderung alternativer Tarife / Tarifberechnungen beim VU

 Erstellung persönlicher, individueller Expertisen

 Beratung / Verkauf
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Wer ist Zielgruppe?

Privat Krankenversicherte; Zielgruppe eher „alt & krank“ statt „jung & gesund“

 Selbständige / Freiberufler, Angestellte, Rentner

 Über 55-jährige, da Wechsel in GKV nicht mehr ohne Weiteres möglich

 Keine Beamten oder sonstige Beihilfeberechtigte!
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Tarifoptimierung Ihrer privaten Krankenversicherung

Welche Mehrwerte bieten sich?

Mehrwert für Kunden:

 Deutliche Reduzierung der Kosten für die private Krankenversicherung

 Individuelle Expertise mit verständlicher Gegenüberstellung der Ist-
Situation ( in puncto Beitrag und Leistung ) zum Optimierungskonzept

 Tarifwechsel auch bei Vorerkrankungen bzw. lfd. / chronischen Erkrankungen möglich

 Umfassende Informationen, die von Versicherern und deren Vertretern oftmals
unterschlagen oder gezielt negativ dargestellt werden
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Welcher Mehrwert bietet sich?

Mehrwert für Vermittler und Tipgeber:

 Steigerung des eigenen Einkommens / Verdienstes durch
a) Prov.-Einnahmen aus Tarifoptimierung
b) zusätzliche Prov.-Einnahmen durch Re-Investition der eingesparten Kundenbeiträge in

die eigene Produktwelt

 Keine Stornohaftung / kein Abzug von Stornoreserven

 Hohe Empfehlungsquote: privat krankenversicherte kennen andere privat kranken-
versicherte ( Familie, Freundeskreis, berufl. Umfeld / Verbände etc. ).

 Auch KV-Neugeschäft möglich ( z.B. durch Umdeckung von Unisex-mitversicherten Kindern )
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Beispiel 1

 AXA
 Männlich 
 47 Jahre alt
 Selbständiger Malermeister

 Ersparnis mtl. 594,39 € mtl. / 7.132,68 € p.a.
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Beispiel 1
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Beispiel 1
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Tarifoptimierung Ihrer privaten Krankenversicherung

Beispiel 2

 DKV
 Männlich
 59 Jahre alt
 Geschäftsführer

 Ersparnis mtl. 417,17 € mtl. / 5.006,04 € 
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Beispiel 2
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Tarifoptimierung Ihrer privaten Krankenversicherung

Beispiel 2
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Tarifoptimierung Ihrer privaten Krankenversicherung

 Fremdverträge im eigenen Bestand sichten, terminieren und einreichen!

 Die finanzielle Belastung privat Versicherter Kunden schnell und signifikant reduzieren!

 Nutzung unserer Kompetenz und unseres Know-How; wir stehen Ihnen gerne mit Rat 

und Tat zur Verfügung!

…noch Fragen? 
„Nicht verzagen – PKV-T fragen !!!

Jetzt (durch-) starten
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